MOVEIS

Dies & fune

Tempo de Montagem
Assembly Time
Tiempo de Ensamblaje

N° PECAS PIECE PIEZA DIM QTD
01 BASE MAIOR BASE BASE 681x173x25
02 BASE MENOR BASE BASE 254x173%x25
03 PE FEET PIES 756x171x25
04 APOIO DO TAMPO TOP SUPPORT SOPORTE SUPERIOR 675x431x15

InstrugBes para a montagem do produto: Cuidados para conservagao e limpeza do mével:
Instructions for mounting the product: - —
Cleaning and care of furniture:

Instrucciones para el montaje del producto: . o A
. ) . Cuidados para la conservacion y la limpieza del mueble:
-l Separe as pegas e acessorios de maneira organizada.
— Separate the parts and accessories in an organized way. Nao molhar o mével e ndo expor em |ugar Umido.
) Separe las piezas y accesorios de forma organizada Do not meinsten the furniture and not to expose in moist places.

SR S\ NN |

E Forrar o ché@o com o papeldo das embalagens e No moje el mueble y o ponga en local humedo.

Cover the floor with the cardboard from the pack.

Cubra el suelo con el papelon de los embalajes. Nao expor o mével préximo de fontes de calor.
. Do not expose furniture next to heat sources.
E necessario uma pessoa para montar o produto_ No exponga el mueble cerca de fuentes emitan calor.

It's necessary one people to assembly the product.
Se requiere una persona para montar el producto.

N&o usar produtos abrasivos.
Ferramentas necessarias (nao fornecidas) Do not use abrasive products.

Required tools (not supplied) No utilice productos abrasivos.
Herramientas necesarias (no incluidas)

P Limpe com flanela limpa e seca.
Che Phili ave Fenda 4
vaﬁf ey \%iﬁi:ﬁ"ﬁa § i g; cetn omier A For cleaning use a clean and dry cloth

Liave Philips Martilo Tomillo Eléctrico Limpe con franela limpia e seca.

« . A ~ . . . T o v ]
= AO solicitar assisténcia, informe nimero da pega e codigo do acessorio Atualizado em:
I e \When requesting assistance, tell the part number and serial number of accessory CDIP-009-29512
“ Al solicitar asistencia, informe el nimero de pieza y nimero de serie del accesorio Revisio - 02

_ DJ - Industria e Comércio de Méveis Ltda.
MO\/E'S Rua Juriti Vermelha n°® 210 a 290 - Pq. Industrial V - Cx. Postal 2068 - CEP 86702-280 - Arapongas - Parana - Brasil
Phes s [ Fone (55) (0**43) 3172-7777 - E-mail: sac @djmoveis.ind.br Site: www.djmoveis.ind.br
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PARABENS! VOCE ACABA DE ADQUIRIR UM PRODUTO COM A QUALIDADE DJ MOVEIS

Siga as instrucbes de montagem e de conservagdo constantes neste manual. A montagem deve ser realizada por um profissional especializado.
Forre 0 chdo com o papeldo da embalagem, evitando possiveis riscos ao produto. Utilizar ferramentas adequadas: chave de fenda, philips, martelo
de borracha. Obs. Cuidado especial ao apertar os parafusos com parafusadeira. Na limpeza, utilize flanela seca ou imida. No utilize produto de
origem quimica tais como: alcool, removedores, polidor ou qualquer produto abrasivo (eles podem reagir com o verniz do produto e danifica-lo).
N&o exponha o produto diretamente & luz do sol. N&o cologue o produto em paredes ou pisos que contenham umidade ou estejam irregulares.

CLIENTE:
NOTA FISCAL:

Esta garantia ndo cobre defeitos por mau uso, montagem inadequada, utilizacéo de produtos de limpeza nao
especificados nesse certificado e excesso de péso.
SR. MONTADOR, este CERTIFICADO é de uso exclusivo do CONSUMIDOR, favor entrega-lo ao mesmo.
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Dies & fune

ASPECTO FINAL
FINAL ASPECT
ASPECTO FINAL
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CODIGOACESSORIOS ACESSORIES ACCESSORIOS QTD.

A CAVILHA 6X30MM Dowel 6X30mm Pin 6X30mm 10

B CHAPA 40X100X1.2 FIXACAO METALICA Plate Lamina 2

C PARAFUSO 4 X 25 CABECA CHATA Screw flathead Tornillo cabeza plana 10

D PARAFUSO 4X14MM CABECA FLANGEADA  Screw flanged headTornillo cabeza embridada 16

E  PARAFUSO 5,0X50 CABECA PHILIPS SOBERBO Screw flathead Tornillo cabeza plana 16

F  BUCHA ROSCA 1/4 Bushing 1/4" Bucha 1/4" 4

G SAPATA REGULAVEL TIPO 3 PRETO Adjustable foot Pie ajustable 4

H GIZ DE CORRECAO 15X8MM Correction Chalk  Correccién de Tiza 1




19.462 - TAMPO CHANFRADO REDONDO MADEIRA COM VIDRO 1035X1035X30
COVER ROUND WOOD AND GLASS BEVELED 1035X1035X30
CUBIERTA REDONDO MADERA Y CRISTAL BISELADO 1035X1035X30
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Drirs o/mﬁ

ENTENDENDO OS CODIGOS
CARIMBADO NAS PECAS:
UNDERSTANDING THE CODES
STAMPED IN THE PARTS:
ENTENDIENDO LOS CODIGOS
CARIBE EN LAS PIEZAS:

Piece number
W Nimero de pieza

Namero do lote
Lot number
~\ W NUmero de lote
v Cadigo do produto

+ Product code
S ¢ Cédigo del producto

30
min
Tempo de Montagem

Assembly Time
Tiempo de Ensamblaje

N° PECAS PIECE PIEZA
01 TAMPO TOP CUBIERTA

S

DIM QTD
1035 x1035 x30 1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190
e e e e e
|nStFU9|593 para a montagem do produto: Cuidados para conservagio e limpeza do mével:
nstruchions for mounting the product: - —
Instrucciones para el montaje def produsto: Cuidados argliaagclnnngs:rr:g((::igf Olfaﬂfimmijergé del mueble:
Separe as pe¢as e acessorios de maneira organizada. P v P ’
tzg SSpart s piesas v sccoserios de o orgensada. Nao molhar o movel e o expor em ugar dmido.
~ ~ (PR No moje el mueble y no ponga en local humedo.
oA e o e cstoa rom et oo .
Cubra el suelo con el papelén de los embalajes ig: Né&o expor o mével préximo de fontes de calor.
. Do not expese furniture next to heat sources.
E necessario uma pessoa para montar o produto. No exponga el mueble cerca de fuentes emitan calor.
It's necessary one people to assembly the product.
' Se requiere una persona para montar el producto. . .
Ferramentas necessérias (ndo fornecidas) @ Nangiitr u‘::;dbrliats(l)vse ?zﬂicsgos'
Required tools (not supplied No utilice productos abrasivos.
Herramientas necesarias (no incluidas)
VNG RE [T £ Fiemmriia S
Sr. Montador, abaixo a montagem do Tampo Chanfrado Redondo com Base Fler, Celeste ou Kiara
Mr. Assembler, below the assembly the Cover Round Beveled with Fler, Celeste or Kiara Base
Sefor Montador, debajo del montaje la Tapa Redonda Biselada con Base Fler, Celeste o Kiara
7
A
A
ASPECTO FINAL
FINAL ASPECT IC\) o
ASPECTO FINAL o) 8

y |/

ATENCAO: O produto Base Fler, Base Celeste ou Base Kiara se encontra em outra embalagem, vendido separadamente.
ATTENTION: The products Fler, Celeste or Kiara Table Underframe, are in another package, sold separately.
ATENCION: Los productos Base Fler, Celeste ou Kiara estan en otro paquete, se venden por separado.
Ao solicitar assisténcia, informe nimero da peg¢a e cédigo do acessério
When requesting assistance, tell the part number and serial number of accessory
Al solicitar asistencia, informe el nimero de pieza y nimero de serie del accesorio
DJ - Industria e Comércio de Méveis Ltda.
Rua Juriti Vermelha n® 210 a 290 - Pq. Industrial V - Cx. Postal 2068 - CEP 86702-280 - Arapongas - Parana - Brasil
( Fone (55) (0**43) 3172-7777 - E-mail: sac @djmoveis.ind.br _Site: www.djmoveis.ind.br

Atualizado em:
CDIP-009-19462
Revisdo - 02
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I 19.462 - TAMPO CHANFRADO REDONDO MADEIRA COM VIDRO 1035X1035X30 _
COVER ROUND WOOD AND GLASS BEVELED 1035X1035X30 /\/\O\/E|S
| CUBIERTA REDONDO MADERA'Y CRISTAL BISELADO 1035X1035X30 Dies s

[
Montagem do Tampo Chanfrado Redondo de Madeira com vidro

Mounting cover round wood and glass beveled
Montaje del cubierta redondo madera y cristal biselado

ATENCAO:
1° Passo: Antes de iniciar a montagem, forre o chao com a embalagem do produto.
2° Passo: Posicione a base sobre o tampo, até que a marcagdes do tampo coincida com os furos das
cantoneiras ja fixadas a base.
3° Passo: Para unir o TAMPO a BASE, utilize os 8 parafusos cabecga flangeada 4,0x12, representados
pela letra B e presentes no kit acessorio da 18.918 - BASE FLER.

ATTENTION:
Step 1: Before beginning the assembly, line the floor with the product packaging.
Step 2: Position the base on the top, until the markings on the top coincide with the holes in the angle
brackets already attached to the base.
Step 3:To attach the TAMPO to BASE, use the 8 screws 4,0x12 flanged head, represented by the letter
Band present in the accessory kit of the 18.918 - BASE FLER.

PRECAUCION:

Paso 1:Antes de comenzar el montaje, forra el suelo con el embalaje del producto.
2° Paso: Coloque la base sobre la encimera hasta que las marcas de la tapa coinciden con los agujeros
de las cantoneras ya fijadas a la base.
3° Paso: Para unir la TAPA a la BASE, utilice los 8 tornillos cabeza brida 4,0x12, representados por la
letra B y presentes en el kit accesorio de la 18.918 - BASE FLER.

o}
1 Utilizar o giz de correcéo para pequenas imperfeicdes na pintura
Use the Correction chalk for minor imperfections in the frame
} Utilizar la tiza de correccion para pequefias imperfecciones en el marco

o O

\‘m
mué fo )

T

Seguir a marcacgao do tampo para a fixacao da base
Follow the marking of the top for fixing the base
Seguir el marcado de la tapa para la fijacién de la base




I 19.462 - TAMPO CHANFRADO REDONDO MADEIRA COM VIDRO 1035X1035X30 _
COVER ROUND WOOD AND GLASS BEVELED 1035X1035X30 /\/\O\/E|S
| CUBIERTA REDONDO MADERA'Y CRISTAL BISELADO 1035X1035X30 Dirs & urts

[
Montagem do Tampo Chanfrado Redondo de Madeira com vidro

Mounting cover round wood and glass beveled
Montaje del cubierta redondo madera y cristal biselado

01°
J OBS.: Centralizar o Tampo com a Base. Siga as medidas para fixar o tampo.
NOTE: Center the Top with the Base. Follow the measurements to secure the top.
NOTA: Centre la parte superior con la base. Siga las medidas para asegurar la parte superior.

N

Forre o Chao antes de montar!
Line the floor before assembling.
Alinee el piso antes de ensamblar.

(o]
02 Utilize os parafusos "E" 4,0x25mm inclusos no kit acessérios da BASE para fixa-la no tampo. Descartar acessorios excedentes.
Use the screws "E" 4,0x25mm included in the BASE accessory kit to fix it to the top. Discard unused accessories.

Utilice los tornillhos "E" 4,0x25mm incluido en el kit de accesorios BASE para fijarlo a la parte superior.
Deseche los accesorios no utilizados.

10x




JULIA CHAIR MOVEIS

28039 = CADEIRA \JULIA SILLA JULIA S
ESQUEMA DE MONTAGEM PARA MONTAR UMA CADEIRA ENTENDENDO OS CODIGOS
Assembly manual for mounting 1 chair / Manual de montaje para 1 silla Cﬁﬁg“gf;}f@,g‘gﬁiﬁg@i

STAMPED IN THE PARTS:
ENTENDIENDO LOS CODIGOS
CARIBE EN LAS PIEZAS:
VISTA EXPLODIDA mmceaco
Detalle de las piezas / Parts detail 80 o
W7 Numero de pieza
ENCOSTO MONTADO/TAPECADO ASSENTO MONTADO / TAPECADO ;zgg;g; M;rgagem E”t:e£§§:°:e

Backrest mounted / tapered
Respaldo Montado / Cubierto

Seat mounted / tapered

Asiento Montado / Cubierto

N,

\
AY
20000 § Codigo do produto
/ Product code

Mee_.~’ Cadigo del producto

Tiempo de Ensamblaje

Instrucdes para a montagem do produto:

Instructions for mounting the product:
Instrucciones para el montaje del producto:

=g Separe as pecgas e acessorios de maneira organizada.
Separate the parts and accessories in an organized way.
.-n Separe las piezas y accesorios de forma organizada

EForrar 0 chao com o papeldo das embalagens.

Cover the floor with the cardboard from the pack.
Cubra el suelo con el papeldn de los embalajes.

E necessario uma pessoa para montar o produto.
It's necessary one people to assembly the product.
Se requiere una persona para montar el producto.

Ferramentas necessarias (ndo fornecidas)
Required tools (not supplied)
Herramientas necesarias (no incluidas)

Chave Philipg Chave Fenda Martelo Parafusadeira
Philips Key Screwdriver Hammer Electric Screwdriver
Liave Philips Liave Fenda Martillo Tornillo Elétrico

-
N°® 02 09 11 12
PECAS PE FRONTAL ESPALDAR ENCOSTO MONTADO/TAPECADO ASSENTO MONTADO/TAPECADO
PARTS FRONT FOOT HANDLE TAPERED MOUNTED BACKREST TAPERED MOUNTED SEAT
PIEZAS PIE FRONTAL MANIJA RESPALDO MONTADO TAPIZADO ASSIENTO MONTADO TAPIZADO
FIBRA/FIBER/FIBRA MDF MDF ESPUMA D13 / TECIDO 100% POLIESTER ESPUMA D20 / TECIDO 100% POLIESTER|
MEDIDAS/MEASURES  441X60X25mm | 400X30X25mm 935X425X90mm 505X425X130mm
QTD 2 1 1 1

Cuidados para conservacao e limpeza do mével:

Cleaning and care of furniture:
Cuidados para la conservacion y la limpieza del mueble:

N&o molhar o mével e ndo expor em lugar Umido.
Do not moinsten the furniture and not to expose in moist places.

) No moje el mueble y no ponga en local humedo.

7
o -"'.'l. ¥

N&o expor o mével préximo de fontes de calor.
Do not expose furniture next to heat sources.

No exponga el mueble cerca de fuentes emitan calor.

N&o usar produtos abrasivos.
Do not use abrasive products.
No utilice productos abrasivos.

Limpe com flanela limpa e seca.
For cleaning use a clean and dry cloth.
Limpe con franela limpia e seca.

?




28039 - CADEIRA JULIA

JULIA CHAIR «
SILLA JULIA MOVE|§
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Apligue a cola nas laterais e na frente do assento,
onde a lateral e o topo do pé sera encaixado

Apply the glue to the sides and front of the seat,
where it will engage sideways and the top of the foot

Apligue el pegamento a los lados y la parte delantera
del asiento, donde se acoplara alateral y la parte
superior del pie

Ao fixar as Porcas Cilindricas 'E' deixar o encaixe da chave para
fora, como mostra o desenho abaixo.

When fixing the Cylindrical Nuts 'E' leave the key locking out, as
shown in the drawing.

Al fijar las Tuercas Cilindricas 'E' dejar el encaje de la llave hacia
fuera, como muestra el dibujo abajo.

/‘\

-4 A

(5

~_|

ATENGAO / ATTENTION / ATENCION

1° - Encaixe a Porca Cilindrica 'E' na furagéo dos pés
traseiros.

2° - Rosqueie a Barra Roscada 'A' na Porca Cilindrica
'E' conforme o desenho ao lado.

1° - Fit the Cylindrical Nut 'E' in the driling of the hind
feet.

2° - Thread the threaded bar 'A' on the Cylindrical Nut
'E' the drawing on the side.

1° - Enganche la Tuerca Cilindrica 'E' en la perforacién
de los pies traseros.

2° - Rosquee la Barra Roscada 'A' en la Tuerca
Cilindrica 'E' conforme el dibujo al lado.
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28039 - CADEIRA JULIA SILLA JULIA MOVEIS

Fhere ot
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\
Porca \ F
Meia Lua Porca
Half Moon Nut A v Sextavada
TuercaMedialuna  Barra Roscada hexagonal nut
30X 8.5 Threaded Rod Tuerca hexagonal
Barra Roscada 1/4u x7 /16”
90mm x 1/4

ATENCAO Com o auxflio da Chave de Boca
aperte a Porca Sextavada ‘F’ até chegar a
Porca Mela-Lua ‘D".

Attention With the help of the Mouthpiece
tighten the Nut 'F' until reach the Half Moon
Nut 'D'.

Atencién Con la ayuda de la llave de Boca
apriete la Tuerca Sextavada 'F' hasta llegar a la
Tuerca Meia-Lua 'D'.

o ™M

> I

eéx G é

04x ‘
|
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02x

PARA MAIS INSTRUGOES DE MONTAGEM APONTE A CAMERA
DO SEU CELULAR PARA O QRCODE AO LADO

FOR MORE ASSEMBLY INSTRUCTIONS, POINT YOUR PHONE'S
CAMERA AT THE QRCODE ON THE SIDE .

PARA MAS INSTRUCCIONES DE MONTAJE APUNTE LA CAMARA
DESDE TU CELULAR AL CODIGO QR A CONTINUACION

Utilizar o acessorio 'B' para
unir o assento € o encosto.
Use the 'B' attachment to
attach the seat and backrest.
Use el accesorio 'B' para
unir el aiento y el respaldo.




28039 - CADEIRA JULIA siiaduua @2 PMOVESS

s G ot
Aspecto Final: e - . . N
Final View: | Vista Final Acessorios / Accessories / accesorios
Barra Roscada 90mm x 1/4 = 2x
Threaded Rod | Barra Roscada
Parafuso 5,0 x 35mm = 6x Parafuso 1/4 x 35mm cabega 13mm Philips = 4x
Screw Screw
E Tornillo Tornillo
© —
(@] )
Porca Meia-Lua 30 x 8,5mm = 2x Porca Cilindrica 1/4 - 20x10mm = 2x
Half Moon Nut Cylindrical nut
Tuerca Media Luna Tuerca cilindrica
U8 €
v , -
6\ Puerca Sextavada 1/4 x 7/16 = 2x Sapata Desln;e)dora 20x4mm = 4x
e Hexagonal nut Sliding Shoe
% N Tuerca hexagonal Zapata Deslizadora
L 5mMM
% ‘43/' H @ | J
Carga Suportavel a
Welght supported | Peso soportado Arruela Lisa 1/4 x 3/4 = 4x | Parafuso 5,0 x50 =2x | Tapa-furo Pléstico 10mm = 2x
Flat washer Screw Plastic stopper
o ] Arandela plana Tornillo Tapon de plastico
Peso maximo de carga ilustrado no desenho
acima distribuidos de maneira uniforme. K L Q M @mum»
Maximum load weight illustrated in the
drawing above distributed from uniform way. Saché de Cola = 1x Chave de Boca = 1x Parafuso 3,0x12mm = 4x
Peso maximo de carga ilustrado en el dibujo Glue Wrench Screw
arriba distribuidos de manera uniforme. Pegamento Llave de boca Tornillo
Giz de Corregéo = 1x
Correction chalk
Tiza de correccion j

Medidas em mm / Measurements in mm / Medidas en mm
80 70 80 90 00 110 120 130 140 150 160 170 180 190

Certificado de Garantia )

PARABENS | VOCE ACABA DE ADQUIRIR UM PRODUTO COM A QUALIDADE DJ MOVEIS
Siga as instrugbes de montagem e de conservaglio constantes neste manual. A montagem deve ser realizada por um profissional especializado.
Forre o chéio com o papel&o da embalagem, evitando possivels riscos ao produto. Utilizar ferramentas adequadas: chave de fenda, philips, martelo
de borracha. Obs. Cuidado especial ao apertar os parafusos com parafusadeira. Na limpeza, utilize flanela seca ou Umida. Né&o utilize produto de
origem quimica tais como: élcool, removedores, polidor ou qualquer produto abrasivo. (eles podem reagir com o vemiz do produto e danifica-lo).
N&o exponha o produto diretamente & luz do sol. N&o coloque o produto em paredes ou pisos que contenham umidade ou estejam iregulares.
Cumprindo todos os requisitos acima, o seu produto estard coberto pela GARANTIA DE 3 MESES, ap6s a emisséio
dc?_ IENNC_iJE'A FISCAL ... iiiieieiiiiieitiirrrne s rnaesrae e rasstaatnassraesaaasrasssaasassstsasansstasssasstassssasensssssssnsstasssnsstsssssssensssssssnnstasssnnsnnssssssnnssrnnss

NOTAFISCAL:
Esta garantia néio cobre defeltos causados por mau uso, montagem inadequada, utilizagéio de produtos de
limpeza néo especificados neste certificado e excesso de peso.

SR. MONTADOR, este CERTIFICADO é de uso exclusivo do CONSUMIDOR, favor entregé-lo ao mesmo.

Ao solicitar assisténcia, informe nimero da peca e codigo do acessorio 8 Atualizado em:
When requesting assistance, tell the part number and serial number of accessory CDIP-009-28039 ’

Al solicitar asistencia, informe el nimero de pieza y nimero de serie del accesorio Revis3o - 02

- DJ - Industria e Comércio de Moveis Ltda.
MO\/E |S Rua Juriti Vermelha n® 210 a 290 - Pg. Industrial V - Cx. Postal 2068 - CEP 86702-280 - Arapongas - Parana - Brasil

Lrns O ftos ( Fone (55) (0**43) 3172-7777 - E-mail: sac @djmoveis.ind.br Site: www.djmoveis.ind.br




